

ПИТАНЕ

от МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 26.05.2016 г.

Моето питане е провокирано от обстановката в момента. Разбрах че централният МОЛ Габрово е наводнен и срещуположните сгради на него също, мазите са наводнени. Днес говорих и с живущи там. Въпросът ми е дали технологично при ремонта, който се извърши по водния цикъл, тъй като този ремонт на бул. Априлов продължи близо три години, той завърши скоро, дали технологично фирмата извършила ремонта не е съобщила някои неща, и тези наводнения при проливни дъждове ще продължат, или тези наводнения се дължат на някаква друга еднократна причина?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 20-24/30.06.2016

НА ПИТАНЕ НА ГОСПОЖА МИГЛЕНА ПРОЙНОВА, ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 26.05.2016 г.

ВЪПРОС: Относно наводнен централния МОЛ Габрово и срещуположните сгради на него. Дали технологично фирмата, извършила ремонта по водния проект не е съобщила някои неща, и тези наводнения при по-проливни дъждове ще продължат или тези наводнения се дължат на някаква друга еднократна причина?

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРОЙНОВА,

По поставения от Вас въпрос Ви уведомяваме следното:

В рамките на *Интегрирания проект за водния цикъл на гр. Габрово* в участъка по бул. Априлов и ул. Кирил и Методий са изпълнявани дейности по подмяна на магистрален и разпределителен водопровод, както и подмяна на сградни водопроводни отклонения. Около сградата на МОЛ Габрово по водния проект не са извършвани строителни дейности, свързани с отвеждане на повърхностни води и подмяна на канализационна мрежа.

По време на строителните дейности в Община Габрово и ВиК Габрово многократно са получавани сигнали за проблем с канализационното отклонение на сградата на МОЛА. При извършените проверки във връзка с тези сигнали, е направена ревизия на всички шахти на съществуващата битова канализация и проверка на проводимостта на сградните канализационни отклонения. Установено е, че уличната канализация работи. Тъй като вътрешната сградна канализация е по-ниско от уличната, в проекта на сградата е предвидено отвеждане на канализационните води към уличната канализация да става чрез изпомпване, а не гравитачно. При оглед в сградата на МОЛ Габрово на кота - 4,50 м е установено, че в шахтата, където трябва да се събират битовите води, липсват помпи (демантирани са), което вероятно е причината за наводняване и към момента сутерените на МОЛ Габрово.

Други сигнали за проблем със съществуващата канализационна мрежа на бул. Априлов и ул. Кирил и Методий не са постъпвали. При много обилни валежи, каквито бяха през последните седмици, е възможно еднократно проникване на повърхностни води в сутеренни и избени помещения.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово